11Iro

Ams: xupumnn
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.08.2009 18:54:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.08.2009 21:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/179946/answer/179947




Bam crnemyeT 00paTUTHCS K aHAPOJIOTY [JISt OCMOTPA U 00CTIENOBAHUS C IEJIbI0 BHISICHEHUS TPUYUHEL
YXYOLIEeHUus 9peKuuu. [10 BEISCHEHUY TPUYUHEI (€C/TM TaKOBast 00bEKTHUBHO CYIIECTBYET) MOXKHO
OymeT momo6paTh afleKBATHYIO TEPAIIHIO.



